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Identificagdo
da area
urbana e

identificacdo

das zonas

Caracterizaca
o geral da
urbanizacao:

1 - Densidade
global maxima
(fogos/hectare
)
2 -Densidade
liquida
maxima
(fogos/hectare
) I
3 -indice de
ocupacao
maximo
(m2/m2).____.

4 -indice de
utilizacdo
maximo
(m2/m2)......

5 - Ndmero de
pisos maximo

(n)

Nivel |

k) (©) (R)

15 30 7

25 50 10

0,60 050 0,15

1,80 2,00 0,25

Niveis Il e Il

10 20

15 30

040 035

1,00

0,85

MNiveis VeV

€y (R

10 15 15 10

0,15 0,35 030 0,15

025 0,70 060 025
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IMT - Imposto Municipal sobre Transmissdes Onerosas de Iméveis
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IMI - Imposto Municipal sobre Iméveis
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IVA - Imposto sobre Valor Acrescentado

5 = S F
? TEN &;
< 6 6
> > W <
| < W F W
F : <
? 2 < = 6
b % - WD439.EITM$ *# 0 8
, < : The> &;
= <« i} W i
F JF I
I <@
8 > <
? =
% - UIDA439.EIMS *# 0 8
9. ? < 113 i i
i < 6 & [
] 26 0
> - - B
= > > =
L W% - WDA30EITS e 0 8

1"#$




<

>iD

>iD



